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UdruZenje omladine sa invaliditetom
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Poziv na radionicu „Budućnost svima pristupačna“ 
Pozivamo studente Elektrotehničkog fakulteta da učestvuju na radionici koja će biti organizovana 02.12.2021. godine u terminu 11:15-12:00 časova na Elektrotehničkom fakultetu (učionica 1101), Patre 5, Banja Luka.
Radionicu organizujemo s ciljem da motivišemo studente da kao budući inženjeri u svom radu doprinesu izgradnji pristupačnijeg okruženja za osobe sa invaliditetom.

U našem okruženju brojne su barijere pred osobama sa invaliditetom. One se ogledaju kako u nepristupačnim arhitektonskim i građevinskim rješenjima (stepenice na ulazima brojnih institucija bez mogućnosti izbora kose ravni ili lifta za ulazak u zgrade, javne površine bez kosih ravni), tako i u informacionim rješenjima (važne informacije za sve građane istaknute samo u pisanoj formi bez mogućnosti da se dobiju u govornom obliku i sl.). Razlog za to je što neke prethodne generacije nisu imale svijest o drugačijem načinu svakodnevnog života ljudi.

Stoga je ova radionica namijenjena onima koji danas stiču znanja i vještine koje će sutra koristiti u svom profesionalnom radu i koji tek ulaze u profesiju da steknu širu sliku o tome da će sve što je izgrađeno i napravljeno upotrebljavati ljudi koji imaju različite sposobnosti – onu sliku koja se često ne dobija kroz studiranje i predmete na fakultetima.

Radionica je prvenstveno namijenjena starijim studentima, ali su i svi drugi dobrodošli. Održaće se (uživo/online) u trajanju od oko 45 minuta. Radionicu će voditi same osobe sa invaliditetom kako bi „iz prve ruke“ predstavili barijere i rješenja pred kojima se često nalaze u svakodnevnom životu.

Pozivamo vas da se pridružite i proširite svoje vidike kako biste profesionalne izazove u budućnosti rješavali na korist svih nas.

U Banjaluci, 18.11.2021. godine
