На основу члана 8. и 67. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20), Одлуке Владе Републике Српске број: 04/1-012-2-1089/24 од 29. 3. 2024. године, о броју студената који се уписују у прву годину студија првог и другог циклуса у академској 2024/2025. години на јавним високошколским установана и Одлуке Сената Универзитета у Бањој Луци број: 02/04-3.2849-4-1/23 од 28. 12. 2023. године 
р  а  с  п  и  с  у  ј  е      с  е
К О Н К У Р С

за упис студената у прву годину III циклуса студија на
 Електротехничком факултету Универзитета у Бањој Луци
у академској 2024/2025. години 
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1. ПОСЕБНЕ ОДРЕДБЕ


У прву годину трећег циклуса студија може се уписати лице:

1) које има завршене одговарајуће студије првог и другог циклуса или интегрисане студије, утврђене студијским програмом трећег циклуса студија и са оствареном најмањом просјечном оцјеном 8,00 и на првом и на другом циклусу студија, или
2) које има академски степен магистра наука из одговарајуће научне области, утврђене студијским програмом трећег циклуса студија, и са оствареном најмањом просјечном оцјеном 8,00 на дипломским студијама, или
3) коме је извршено вредновање раније стечене квалификације у складу са општим актима Универзитета којима се уређује признавање стечених образовних квалификација.
2. КОНКУРСНИ РОКОВИ


Конкурс за упис студената на III циклус студија на Електротехничком факултету Универзитета у Бањој Луци, отворен је од 24. 6. 2024. године до 4. 10. 2024. године, до када ће кандидати моћи предати своје пријаве.


Пријаву на Конкурс могуће je извршити лично или електронским путем преко web апликације: upisi.unibl.org. Кандидати који конкуришу електронским путем у обавези су предати оригинал документа приликом уписа. 



Информације о рангирању пријављених кандидата, коначној ранг-листи биће доступне најкасније до 18. 10. 2024. године на web страници факултета, а упис примљених кандидата обавиће се у периоду од 21. 10. 2024. године до 25. 10. 2024. године.

3. ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ



Приликом пријаве на III циклус студија, кандидат је дужан поднијети пријаву и приложити сљедеће документе, и то: 

(1) извод из матичне књиге рођених;

(2) увјерење о држављанству које није старије од 6 мјесеци;

(3) овјерену копију дипломе о завршеном I и II циклусу студија, односно овјерену копију дипломе основних и магистарских студија за студенте по старом неболоњском програму, односно еквиваленцију звања стеченог по раније важећим прописима изједначеног са звањем које се стиче завршетком другог циклуса студија (оригинали се достављају на увид приликом предаје докумената); 

(4) додатак дипломи за I и II циклус студија (овјерене копије) или увјерење о положеним испитима за основне и магистарске студије, са просјеком оцјена;
(5) наставни план и програм (за студенте по старом, неболоњском програму);
(6) увјерење о дужини трајања студија I и II циклуса студија, односно интегрисаних студија;
(7) доказ о уплати административних трошкова уписа;
(8) библиографију.


Висина школарине за студенте који самофинансирају трошкове студија, износи 3000КМ, у складу са Одлуком Управног одбора Универзитета у Бањој Луци. Накнада за административне трошкове износи 70,00 КМ.



Кандидат који се упише на студијски програм прве године првог, другог и трећег циклуса студија приликом евентуалног исписа нема право на поврат уплаћених финансијских средстава.


Ранг-листа за све циклусе студија објављује се на веб-страници и огласној табли Електротехничког факултета Универзитета у Бањој Луци. Кандидат који сматра да поступак рангирања није правилно проведен, има право приговора декану факултета, у року од 24 часа од објављивања ранг-листе на огласној табли и веб-страници факултета. Одлука по приговору донијеће се у року од 48 часова од подношења приговора, при чему је донесена одлука коначна. 
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